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Irrgarten

Spielanleitung: 

Finden Sie den Weg aus dem Irrgarten! Lesen Sie sich die folgenden 10 Aussagen durch. Entscheiden Sie, ob die jeweilige Aussage wahr oder falsch ist. Die Antworten brauchen Sie für den Weg aus dem Irrgarten. 

Starten Sie im Feld „Eingang“. Ist die erste Aussage richtig, so folgen Sie dem durchgezogenen Pfeil. Ist die Aussage hingegen falsch, so folgen Sie dem gestrichelten Pfeil bis zum nächsten Feld. Fahren Sie genauso fort. 

Wenn Sie alle Entscheidungen richtig getroffen haben, kommen Sie in genau 10 Zügen aus dem Irrgarten. 
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Richtige Aussage:  
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Falsche Aussage: 

	Nr. 
	Aussage
	richtig


	falsch

	1
	Jeder Geschäftsfall muss verbucht werden. Es sind immer mindestens drei Konten betroffen. 
	
	

	2
	Die Konten „Bank“, „Kasse“ und „Verbindlichkeiten aus Lieferungen und Leistungen“ gehören zum Umlaufvermögen. 
	
	

	3
	Wenn die Heinrich KG Rohstoffe kauft, stellt das für das Unternehmen einen Ertrag dar. 
	
	

	4
	Güter und Geldstrom laufen immer in entgegengesetzte Richtungen.
	
	

	5
	Es gibt vier verschiedene Kontenarten: aktive Bestandskonten, passive Bestandskonten, Aufwendungen und Erträge. 
	
	

	6
	Solange die Heinrich KG die Rechnung eines Lieferanten nicht bezahlt hat, bestehen Verbindlichkeiten gegenüber dem Lieferanten. 
	
	

	7
	Aufwendungen mehren das Eigenkapital, Erträge mindern das Eigenkapital. 
	
	

	8
	Im Gegensatz zu Bestandskonten haben Aufwendungen und Erträge keinen Anfangsbestand.  
	
	

	9
	Bei einer Aktiv-Passivmehrung bleibt die Bilanzsumme gleich.
	
	

	10
	Der Passivtausch ist ein Geschäftsfall, der nur zwei Posten auf der Passivseite betrifft. 
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